Kur modifiziert LK2 SK e
- - (] - an DTBE
KA je0,5 | NE 0,05 KA je0,5 | NE 0,05 KA je0,5 | NE 0,05 pECTSCHER TURNER BUND
El. mit Flugphase Angang. Hift-Aufzug e gym. V - 2 versch. El. mit Angang: Auflaufen « tanz. Passage - 2 versch. Spr. | Rad / Rad einarmig Wertung
(auBer Abgang) Riesen-Felgaufschwung Sprung 180° Spreizwinkel Angang: freies Aufhocken 1 Bein, 180° Spreizwinkel Langsamer Uberschlag vw. | + 6 hochste Wertteile (NE, ohne TE)
Kippaufschwungbew. « gym. Drehung CdP Gr. 3 Rolle vw / Rolle rw e AkroV - 2 El. - 1 Salto oder Tick-Tack (gleiche EL.) | + Abgang

2 ver. Umschwungbew.
El. mit LAD mind. 180°

(auch Abgang)

Schwungstemme
Fallkippe in den Stitz
Aufhocken/-biicken (gl. El.)

Akro V - 2 El.

Akro El. vw/sw und rw

Hockspr. / Pferdchenspr. /
Schersprung

Strecksprung mit % LAD
Streckspr. dopp. Beinwechsel

Akro Flug vw/sw und rw
Akro ohne Stiitz

Langsamer U rw
Schersprung

Hocksprung (auch mit ¥ LAD)

+ 5 KA (mit NE, ohne TE)
+ Ausfiihrung max. 10,00

. Abgang B - Abgang B letztes Akro El i
Abgang B Abgang: Felgunterschwung . Abgang R o Abgang: Freies Rondat / . Abgang A 403 Pferdchensp_r. (auch mit % LAD) | NE = 0,05
Abgang A +0,3 ' U vw / freier U vw ' Felgrolle (kein akro. El.) fehlendes Wertteil: je 1,0 P.
= Ausfiihrung, E-Note
x06 EWT Kinstl.
E| xos KA
D xo4 el D-Note
°2 GA
C  «xos3 *3
o4
B xo02 *5 ¥ Abzige (E) Neutr. Abziige
Al xo1 SKA oo
NE x0,04
D-Note & Abzlige Endwert
Abgang ‘
ZWT x2
= Ausfiihrung, E-Note
x06 EWT Knstl.
E x 0,5 KA
D xo4 el D-Note
°2 GA
C  «xos3 *3
o4
B xo02 *5 ¥ Abzige (E) Neutr. Abziige
A xol SKA o
NF X o,o#
D-Note & Abzlige Endwert
Abgang ‘
ZWT x2
= Ausfiihrung, E-Note
x06 EWT o Kanstl.
E| xos KA
D xo4 el D-Note
°2 GA
C  «xos3 *3
o4
B xo02 *5 ¥ Abzige (E) Neutr. Abziige
A xol SKA o
NE x0,04
D-Note & Abzlige Endwert
Abgang
ZWT x2
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